
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS 

du 22 Avril 2025

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 25 février 2025

Vote : Favorable à l’unanimité

1.

1. Rapport 25-42028-DAEJ -  Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  -  DIRECTION DE
L'ANIMATION  ÉDUCATIVE  ET  DE  LA  JEUNESSE  -  Attribution  de
subventions  à  des  associations  animant  des  Accueils  de  Loisirs  Sans
Hébergement - 1ere répartition 2025 - Approbation de conventions.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

2. Rapport 25-42090-DS - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE -
DIRECTION DES SPORTS - Approbation d'une troisième répartition de 
subventions aux associations sportives - Approbation des conventions.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

3.      Rapport 25-42115-DSPI – Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET
DE L'INCLUSION - Subventions attribuées aux associations développant
des projets de santé publique volet "activité physique adaptée" - Budget
primitif  2025  –  1ère  répartition.  Approbation  de  la  convention  de
partenariat entre la Maison Sport Santé et l’AP-HM.

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à l’unanimité

 



4. Rapport 25-42203-DFI -  Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN – DIRECTION
FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  -  SERVICE  ACTION  FONCIÈRE  ET
IMMOBILIÈRE -  15ème arrondissement  -  56,  boulevard Oddo et  rue
Mouton - Résiliation anticipée du bail emphytéotique consenti à UNICIL et
cession de l'immeuble au profit de l'EPAEM.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à l’unanimité

5. Rapport 25-42246-DS – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  -
DIRECTION DES SPORTS -  Aménagement du parc ludico-sportif de la
Solidarité  et  réhabilitation  du  stade  situé  rue  Elie  Kakou  (13015)  -
Approbation  de  l'augmentation  de  l'affectation  d'autorisation  de
programme relative aux études et aux travaux – Financement.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité

6.     Rapport 25-42015-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN -  SERVICE DE LA
VIE ASSOCIATIVE ET DE ENGAGEMENT - Attribution de subventions à
des associations proposant des espaces de participation citoyenne - 1ère
répartition 2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

7.     Rapport 25-42198-MRUQP – Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN -  MISSION
RÉNOVATION URBAINE ET QUARTIERS PRIORITAIRES Politique de
la  Ville  -  Programme  DSU  1ère  série  d'opérations  de  subvention  en
fonctionnement dans le cadre du « Contrat des Possibles » et 2nd série
d'opérations en soutien à la participation citoyenne 2025.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à La Majorité – Abstention Rassemblement National

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

8.     Rapport 25-42136-DSPI – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET
DE L'INCLUSION - Attribution de subventions aux associations œuvrant
en faveur des personnes en situation de handicap - Budget primitif 2025 -
Approbation de la convention annexée.

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à l’unanimité

9.     Rapport 25-42029-DAEJ – Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  -  DIRECTION DE
L'ANIMATION  ÉDUCATIVE  ET  DE  LA  JEUNESSE  -  Attribution  de
subventions  dans  le  cadre  du dispositif  Vacances  pour  tous  -  Exercice
2025.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité



10.    Rapport 25-42020-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN -  SERVICE DE LA
VIE ASSOCIATIVE ET ENGAGEMENT - Attribution de subventions à des
associations en faveur du Lien Social - Intérêt Social - 1ère répartition
2025.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

11. Rapport 25-42019-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN -  SERVICE DE LA
VIE ASSOCIATIVE ET ENGAGEMENT - Attribution de subventions à des
associations en faveur du lien social - Fêtes de quartier - 1ère répartition
2025.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

12. Rapport 25-42036-DAEJ – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  -  DIRECTION DE
L'ANIMATION  ÉDUCATIVE  ET  DE  LA  JEUNESSE  -  Attribution  de
subventions à des associations animant des Accueils de Jeunes et à des
associations qui portent des initiatives en faveur des jeunes, ou qui sont
dirigées par des jeunes - 1ère répartition.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

13. Rapport 25-42116-DSPI – Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET
DE L'INCLUSION - Attribution de subventions aux associations œuvrant
en faveur de la lutte contre les discriminations - 1ere répartition.

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à l’unanimité

14. Rapport 25-42021-DLSVAEC -  Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN -  SERVICE DE LA
VIE ASSOCIATIVE ET ENGAGEMENT - Attribution de subventions à des
associations œuvrant en faveur des seniors - 1ère répartition 2025.

Rapporteur : Marguerite Pasquini

Vote : Favorable à l’unanimité

15. Rapport 25-42022-DLSVAEC -  Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  -  SERVICE  DES
ÉQUIPEMENTS SOCIAUX -  Soutien aux équipements sociaux 2025 –
2ème répartition des subventions sur les financements inscrits  dans la
Convention Cadre des Centres Sociaux 2025.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à La Majorité – Abstention Rassemblement National



16. Rapport 25-42161-DGAJSP -  Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - Attribution de subventions à des associations
de Solidarité et de Lutte contre l'Exclusion - 2ème répartition 2025.

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à l’unanimité

 

17. Rapport 25-42106-DLSVAEC -  Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  -  SERVICE  DES
ÉQUIPEMENTS SOCIAUX - Attribution de subventions aux équipements
sociaux pour l'innovation et la créativité - 1ère répartition 2025.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à La Majorité – Abstention Rassemblement National

18. Rapport 24-41884-DFI - Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN – DIRECTION
FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  -  SERVICE  ACTION  FONCIÈRE  ET
IMMOBILIÈRE  -  5ème,  6ème  et  15ème  arrondissements  -  Dispositif
Habiter  Marseille  :  le  Logement -  Ventes par  annonces  immobilières -
Cession de 3 biens au 125, avenue de la Viste dans le 15ème, au 37, rue
Crillon dans le 5ème arrondissement et au 8, avenue de Constantine dans
le 6ème arrondissement.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à La Majorité – Madame le Maire ne participe pas au vote



19. Rapport 25-42017-DLSVAEC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN -  SERVICE DE LA
VIE ASSOCIATIVE ET ENGAGEMENT - Attribution de subventions à des
associations d'Animation Urbaine - 1ère répartition 2025.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

20. Rapport 25-42059-DC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  -
DIRECTION  DE  LA  CULTURE  -  Attribution  de  subventions
d'investissement - Troisième répartition - Différents secteurs culturels -
Approbation des conventions de subventionnement conclues entre la Ville
de Marseille et diverses structures.

Rapporteur : Elisabeth Giacomoni

Vote : Favorable à l’unanimité

21. Rapport 25-42091-DML - Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  -
DIRECTION DE LA MER ET DU LITTORAL - Attribution de subventions
à des associations et autres structures d'activités maritimes et littorales.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

22. Rapport 25-42060-DC - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU TEMPS  LIBRE  –
DIRECTION DE LA CULTURE – Approbation d’une troisième répartition
aux associations ou organismes cultuels au titres des subventions 2025 –
Approbation des conventions – Secteur Culture provençale.

Rapporteur : Elisabeth Giacomoni

Vote : Favorable à l’unanimité

23. Rapport 25-42061-DC - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE - 
DIRECTION DE LA CULTURE - Approbation de la subvention à 
l'association « Lieux Publics » pour des travaux de réhabilitation de la Cité
des Arts de la Rue (CARUE) - Approbation de l'affectation de l'autorisation
de programme.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à l’unanimité

24. Rapport 25-42058-DC - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE - 
DIRECTION DE LA CULTURE - Approbation d'une troisième répartition 
aux associations ou organismes culturels au titre des subventions 2025 – 
Approbation des conventions.

Rapporteur : Elisabeth Giacomoni

Vote : Favorable à l’unanimité



25. Rapport 25-42305-DFI - Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN – DIRECTION
FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  -  SERVICE  ACTION  FONCIÈRE  ET
IMMOBILIÈRE  -  15ème  arrondissement  -Convention  d'intervention
foncière  avec  l’Établissement  Public  Foncier  PACA et  la  Métropole  Aix-
Marseille-Provence sur la copropriété dégradée de la Maurelette.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à l’unanimité

26. Rapport 25-42267-DTEM - Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN – DIRECTION
DE LA TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET DES MOBILITÉS – Approbation
de dénomination de voies.

Rapporteur : Roland CAZZOLA

Vote : Favorable à l’unanimité

27. Rapport 25-42179-DTEM - Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN – DIRECTION
DE  LA  TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET  DES  MOBILITÉS  –  PÔLE
TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET  ENVIRONNEMENTS  DE  VIE  -
SERVICE  ESPACES  NATURELS  ET  BIODIVERSITÉ-  Attribution  de
subventions à des associations œuvrant dans le domaine de la protection
de l’environnement – Approbation d’une convention de subventionnement.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à l’unanimité



28. Rapport 25-42130-DTEM - Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN – DIRECTION
DE  LA  TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET  DES  MOBILITÉS  –  PÔLE
TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET  ENVIRONNEMENTS  DE  VIE  -
SERVICE ESPACES NATURELS ET BIODIVERSITÉ –  Désignation des
associations lauréates de l’appel à projets "Animons les Friches Urbaines
Naturelles, nos îlots de biodiversité en ville" – Attribution de subventions
aux associations lauréates.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à l’unanimité

29. Rapport 25-42093-DSPI - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DE PLUS JUSTE, PLUS
SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET
DE L’INCLUSION – Attribution de subventions aux associations œuvrant
en faveur des droits des femmes et de la lutte contre les violences faites
aux femmes -1ère répartition – Approbation des conventions annexées.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

30. Rapport 25-42092-DPP - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA PRÉVENTION ET DE LA
PROTECTION  –  Attribution  de  subventions  pour  des  actions  de
prévention des comportements à risque chez les jeunes.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à La Majorité – Abstention Rassemblement National



31. Rapport 25-42160-DGAJSP - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS
SURE ET  PLUS PROCHE –  Création  du  premier  EHPAD municipal,  à
vocation solidaire et intergénérationnelle, dans le 15ème arrondissement
de Marseille – Approbation de l’affectation de l’autorisation de programme
relative à la préfiguration et aux études.

Rapporteur : Furace Josette

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT COMPLÉMENTAIRE

32. Rapport 25-42299-DGP - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE ADJOINTE  RELATIONS  EXTÉRIEURES  ET
GRANDS  PROJETS  –  DIRECTION  DES  GRANDS  PROJETS  –
Approbation et autorisation de signature du contrat de partenariat portant
sur les écoles Château-Gombert, Font-Vert et Kallisté.

Rapporteur : Spinelli Gilbert

Vote : Favorable à l’unanimité

33. Rapport  25.01./8S : FINANCES  –  Approbation  du  Compte
d’exécution d’arrondissements 2024.

Rapporteur : Spinelli Gilbert

Vote : Favorable à La Majorité – Abstention Rassemblement National


